
Sevgili Öğrenciler, EK: 5

Teşekkür ederiz.

Dersin Adı:

Öğretim Elemanının Adı :

Bu derse yeterince çalışabildiğinize inanıyor musunuz?

Ders çalışma ortamınız uygun mu?

Derse devam durumunuz nedir?

DERSLE İLGİLİ GÖRÜŞLER 5 4 3 2 1 0

1. Dönem başında dersin içeriği ve amaçları belirtildi. □ □ □ □ □ □

2. Konuların öğrenilmesi için yararlı ödevler verildi. □ □ □ □ □ □
3. Bu ders ile ilgili verilen okuma programı dersin kapsamı ve 

amacına uygundu. □ □ □ □ □ □

4. Sınavlardaki sorular dersin içeriği ile uyumluydu. □ □ □ □ □ □

5. Bu ders konuya olan ilgimi arttırdı. □ □ □ □ □ □
6. Bu ders benim mesleğimi ve uğraş alanlarını anlamak için 

önemlidir. □ □ □ □ □ □

ÖĞRETİM ELEMANIYLA İLGİLİ GÖRÜŞLER 5 4 3 2 1 0

1. Öğretim elemanı, yarıyıl başında verdiği "Ders        Planı"na 

uygun olarak ders işledi. □ □ □ □ □ □
2. Öğretim elemanı dersleri açık ve anlaşılır bir biçimde 

anlattı. □ □ □ □ □ □
3. Öğretim elemanı derse hazırlıklı geldi, ders araçlarını 

yerinde ve etkin kullandı. □ □ □ □ □ □
4. Öğretim elemanı derste farklı düşünce ve yorumların 

yapılmasını, soru sorulmasını teşvik etti. □ □ □ □ □ □
5. Öğretim elemanı öğrencileri araştırma yapmaya 

(kütüphane, internet vb. kullanarak) özendirdi. □ □ □ □ □ □
6. Öğretim elemanı ders saatleri dışında da erişilebilirdi ve 

öğrencilerine ayırdığı zaman yeterli idi. □ □ □ □ □ □

İSTANBUL 29 MAYIS ÜNİVERSİTESİ DERS DEĞERLENDİRME ANKETİ

Bu anket formu bu dönem almış olduğunuz dersin içeriğinin ve sunumunun daha da geliştirilmesi için dikkatle 

değerlendirilecektir. Bu nedenle anketteki her soruyu dikkatle okuyarak  cevabınızı ilgili kutucuğa (X) işareti 

koyarak belirtiniz. Değerlendirme sonuçları gizli tutulacaktır.

5: Tamamen Katılıyorum/Çok iyi;            4: Katılıyorum/İyi;         3:Kararsızım/Orta;                                          

2: Katılmıyorum/Zayıf;    1: Hiç Katılmıyorum/Çok Zayıf;    0: Fikrim Yok

Evet □ Hayır □

Evet □ Hayır □

Sorulardaki  açıklamaya katılma derecenizi aşağıdaki anlamlara uygun düşen rakamı işaretleyerek belirtiniz:

%75'den fazla □ %75'den az □



DERS VE ÖĞRETİM ELEMANI İLE İLGİLİ OLARAK EKLEMEK İSTEDİKLERİNİZ:


